LICEO LOS ROBLES GUIA DE EJERCICIOS FECHA:
MARACAIBO EDO. ZULIA ) . NOMBRE:
PROF. LCDO. ELIO TERAN B. MATEMATICA 3%} ANO APELLIDO:

| PARTE. VERDADERO Y FALSO . Lea detenidamente las siguientes proposiciona@®qgde en cada paréntesis una
“V" si es verdadera o una “F” si es falsa. Si dsdajustifigue su respuesta. De no justificar,j tagustificacion es
incorrecta, la respuesta se considerara incorrecta.

a) Seria cierto afirmar que el corte de una funcidonabsoluto pasa por el eje de éadenadas negativo........ ()

b) Si aybyceR vy tal que ¢<0 y ab, entonces a.c<b.c, se mantiene Ila

o U =1 Lo F= T PP PSPPPUPPI (I
C) Sia<sbyb<c ->a<c Va byc € Reslapropiedatflexiva de las relaciones de orden............. ()
d) Lafuncidonf(x) = |3x — 1|, corta al eje de las ordenadaPEB; 2) ..........vvveinieiniiiniie e e ()
e) El puntop(—2;1), pertenece a la funci¢fi(x) = |2x - 1§| ............................................................ ()
f) Una inecuacién es una expresion matematica que poE®njunto de Soluciones...........cocvveviieiienn, ()
g) La distancia entre dos puntos es una magnitudaFSERIALIVEL .. ... ... cevvirie et e e e ()

Il PARTE. COMPLETACION. Lea las siguientes afirmaciones “incompletas” yetrespacio subrayado, complete
dichas afirmaciones de forma correcta.

a) Sia<byb<a-a=b,Vayb € R,eslapropiedad de las relacimesden.

b) Six = 0 entonces (x) = x, la gréfica de esta funcion, es una semirecta eayacion ey = x y esta situada en el primer

c) Un sistema de inecuaciones, consiste en conseqguir | , para el sistema

IV PARTE. EJERCICIOS . Resuelve los siguientes ejercicios.

a) Simplifica el siguiente radical, hasta la minirxaresion

J(x%2 —6x—16) x2—64_
UxZtdx—5 |x?-25
Vx?+2x-35  V2x?-98 _
VxZ=10x+25 +16x2% + 14

3|x2 —x—6 o x2+4x+4_
x2—9 2x24+4




b) Encuentre el valor de, de forma grafica y de forma analitica para laisigte expresion.

v —(Zix—Z)—(Zx—@ZS4x—2§x—(2x—1)(2x+3)
v (2x—2)? = 3x+22 < (2x + 1)(2x — 6) + 2¢

v Bx+1)@x—1D+:2GBx—6)2+2;x-3

v o (4x—1)2+20Bx+1) 2= (4x+6)(4x - 1) -3

v (=62 +7x—1>22x+ (2x—3)(2x +1) + 2

v (4x2—16)+2<+2x < Qx+1DRx— 1)+ 73

c) Halle la soluciébn comun del siguiente sistema @éeuaciones

L, {z(x—zl)—(ex—Z)s—(3x—8)3—2x

5
2x+1>0

2 1
L, {2(x—1§)+3x23(x+2)+2§
2x +3< 16

2 2 1
L, {(15x+3)2+1§2(2x—1)3+25
2x+6>1

1
L, {(2x—6)4—3(3x—2§)<(2x+1)
3x +2 > 12

d) Racionalice el denominador de la siguiente expregigimplifiquelo hasta la minima expresion.
26a%b®
v
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